KONU: Yiizdeler- Verilen Bir Miktarin Istenilen Yiizdesini Bulma

Problem: Zeynep ve Ziileyha su anda evlerinde bulunan buzdolabinin siire gostergesi
bozuldugu ve elektrik tasarrufu yapmadigi igin evlerine yeni bir buzdolabi almak

istemektedirler. Bir gok magaza gezdikten sonra asagida verilen iki marka arasinda kararsiz
kalmisglardir.

Zeynep ve Ziileyha su anda evlerinde bulunan buzdolabini kullanirken bir yilda ortalama
2500 TL elektrik faturas: 6demektedirler.

A marka buzdolabinin
fiyati 4600 TL ve bir
yilda yaklasik %27
elektrik tasarrufu
yapmaktadir.

B marka buzdolabinin
fiyat1 6100 TL ve bir
y!lda yaklagik %45
elektrik tasarrufu
yapmaktadir,

A marka buzdolabi B marka buzdolabi

Sizce Zeynep ve Ziileyha bu iki markadan hangisini tercih ederlerse ddeyecekleri iicreti en
kisa zamanda geri kazanabilirler?

Coziim Adimlart

1. A marka buzdolabi bir yilda ne kadar tasarruf yapar?

A)650  B) 675 €) 700 D) 725

2. B marka buzdolabi bir yilda ne kadar tasarruf yapar?
A)1100  B) 1125 C) 1150 D) 1175

3. A marka buzdolabi alinirsa kag yil sonra 6denilen tutar kadar tasarruf edilmis olur?
A)5 B)6 )7 D) 8

4. B marka buzdolabi alinirsa kag yil sonra ddenilen tutar kadar tasarruf edilmis olur?
A)5 B) 6 07 D) 8

5. Zeynep ve Ziileyha hangi buzdolabini tercih etmelidirler?

A) A marka B) B marka
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